

Execuția lucrărilor de construcție în cadrul proiectului: "Eficientizarea energetică a Casei de Cultură din Municipiul Gheorgheni"

I.D.: 60251963

Data publicării	24.08.21	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin executarea lucrărilor care fac obiectul contractului se urmărește creșterea performanței energetice a clădirii. Investiția propusă urmărește realizarea următoarelor obiective: 1. Reabilitare termică a anvelopei; 2. Reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; 3. Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și termice pentru consum propriu; 4. Reabilitarea/modernizarea a instalației de iluminat; 5. Execuția de lucrări conexe: - repararea elementelor de construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și afectează funcționalitatea clădirii; - repararea acoperișului tip terasă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul terasei; - demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa clădirii, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție; - refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție; repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura clădirii; - crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces, platforma elevatoare interioara, grup sanitar); - lucrări de recompartimentare interioara; - realizare trape de desfumare, in sala de spectacole. Caracteristici specifice și parametri tehnici: Ac = 1429.00 mp; Ad = 2882.67 mp; Regimul de înălțime: P+1E; Înălțimea clădirii (de la cota +0.00): 17,65 m. Conform HGR nr. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, obiectele obiectivului de investiție se încadrează în categoria de importanță "C" (construcții de importanță normală). Clasa de importanță conform Normativului P100-1/2013: Clasa "II".